ЛИЦЕНЗИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ к программным продуктам (программному обеспечению) ООО «Инстарт»

Перед использованием Программного обеспечения, пожалуйста, ознакомьтесь с условиями нижеследующего Лицензионного соглашения. Любое использование Вами Программного обеспечения означает полное и безоговорочное принятие Вами условий настоящего Лицензионного соглашения.

ЕСЛИ ВЫ ЗАГРУЖАЕТЕ, КОПИРУЕТЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ИЛИ ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЕГО КАКИМ-ЛИБО ДРУГИМ СПОСОБОМ, ТО ЭТИМ САМЫМ ВЫ ПОДТВЕРЖДАЕТЕ СВОЕ СОГЛАСИЕ СОБЛЮДАТЬ УСЛОВИЯ ДАННОГО ЛИЦЕНЗИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ. ЕСЛИ ВЫ НЕ СОГЛАСНЫ, НЕ УСТАНАВЛИВАЙТЕ, НЕ КОПИРУЙТЕ И НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ.

Если Вы не принимаете условия Лицензионного соглашения в полном объеме, Вы не имеете право использовать Программное обеспечение в каких-либо целях и каким-либо способом.

Лицензионное соглашение является соглашением между вами (физическим или юридическим лицом) и ООО «Инстарт» (далее - Правообладатель) по использованию программного обеспечения (далее - Программа), сопровождающего данное Лицензионное соглашение.

Данное Лицензионное соглашение (включая все дополнения и изменения к нему) является полным соглашением между вами и Правообладателем относительно Программы и услуг по ее поддержке (если они есть) и заменяет собой все предыдущие и текущие устные и письменные сообщения, предложения и заявления по Программе или любому другому вопросу, являющемуся предметом данного Лицензионного соглашения.

Программа защищена законами и международными соглашениями об авторском праве и иных правах на интеллектуальную собственность. Правообладатель оставляет за собой все права, которые не предоставлены вам явно данным Лицензионным соглашением.

Право собственности и все иные права на интеллектуальную собственность в отношении Программы принадлежат Правообладателю. Данное Лицензионное соглашение не предоставляет вам никаких прав на товарные знаки Правообладателя.

Программа предназначается и предоставляется в качестве Программы специального назначения и использование его в других целях запрещается настоящим Лицензионным соглашением.

За исключением использования в объемах и способами, прямо предусмотренными настоящим Лицензионным соглашением или Гражданским кодексом РФ, запрещается осуществлять в отношении Программы следующие действия:

а) изменять, декомпилировать Программу и ее архивной копии, а также дешифровать и производить иные действия с объектным кодом Программы, имеющие целью нарушение системы защиты Программы от несанкционированного использования и получение информации о реализации алгоритмов, используемых в Программе, создавать производные программные продукты с использованием Программы;

- б) осуществлять действия по обходу технических средств защиты, встроенных в Программу;
- в) копировать или тиражировать Программу и документацию к ней, а также распространять незаконно полученные копии Программы, сведения о ее графической, логической и функциональной составляющей и документацию в коммерческих или некоммерческих целях.

Запрещается без разрешения Правообладателя вносить изменения в Программу, а также осуществлять изменения (конфигурирование) коммерчески значимых параметров Программы.

Если вы используете не Лицензионный экземпляр Программы, вы не имеете права устанавливать его и получать последующие обновления.

Данное Лицензионное соглашение распространяется на обновления, дополнения, добавляемые компоненты Программы, которые Правообладатель может предоставить вам или сделать доступными после получения вами начального Лицензионного экземпляра Программы.

Вы согласны с тем, что Правообладатель может собирать и использовать техническую информацию, полученную в ходе предоставления вам услуг по поддержке Программы, если такие услуги предоставляются. Правообладатель обязуется использовать данную информацию исключительно для улучшения своей продукции или программного обеспечения, а также никогда не раскрывать эту информацию в форме, позволяющей установить вашу личность.

Правообладатель может предоставлять вам услуги по технической поддержке Программы. Использование таких услуг регулируется правилами, описанными в руководстве пользователя, в интерактивной документации, на веб-странице поддержки пользователей Программы и в других материалах, предоставляемых Правообладателем.

Использование любой Программы, предоставляемой вам Правообладателем как часть технической поддержки, регулируется данным Лицензионным соглашением с конечным пользователем, если не предоставляются отдельные условия.

В максимальной степени, допускаемой применимым законодательством, Правообладатель отказывается от предоставления каких-либо гарантий и иных условий, как явных, так и подразумеваемых (по закону, по общему праву, в силу отдельного договора или иным образом), в том числе, подразумеваемых гарантий удовлетворительного качества и применимости для конкретной цели, в отношении Программы и письменных материалов, сопровождающих Программу.

В максимальной степени, допускаемой применимым законодательством и за исключением случаев, предусмотренных гарантией Правообладателя, Правообладатель не несет ответственность за какие-либо убытки и/или ущерб (в том числе, убытки в связи недополученной коммерческой прибыли, прерыванием коммерческой и производственной деятельности, утратой деловой информации и иной имущественный ущерб), причиненные Пользователю и/или третьим сторонам, в связи с использованием или невозможностью использования Программы, даже если Правообладатель был уведомлен о возможном возникновении таких убытков и/или ущерба. В любом случае ответственность Правообладателя по любому из положений настоящего Лицензионного соглашения ограничивается суммой, фактически уплаченной за Программу.

Программа предоставляется на условиях «как есть». Лицензиат использует её на основании собственного информированного выбора, с условием полного принятия на себя всех рисков и последствий, связанных с их использованием и с обработкой информации с помощью неё.

Использование Программы на условиях настоящей лицензии в некоммерческих целях осуществляется безвозмездно. В рамках настоящей Лицензии под некоммерческими понимаются цели, не связанные с перепродажей или возмездным предоставлением права пользования Программой. Использование Программы на условиях и способами, не предусмотренными настоящей Лицензией, возможно только на основании отдельного соглашения с Правообладателем.

Настоящее лицензионное соглашение регулируется законодательством Российской Федерации. Любые претензии или иски, вытекающие из настоящей лицензии или использования любой Программы или всех Программ, должны быть поданы и рассмотрены в суде по месту нахождения Правообладателя.

Правообладатель безвозмездно, на условиях простой (неисключительной) лицензии, предоставляет пользователю непередаваемое право использования Программы на территории Российской Федерации и стран СНГ.

Правообладатель не предоставляет никаких гарантий в отношении безошибочной и бесперебойной работы Программы, соответствия Программы конкретным целям и ожиданиям Пользователя, а также не предоставляет никаких иных гарантий, прямо не указанных в настоящей Лицензии.

Программа может время от времени обновляться/изменяться. Пользователь настоящим уведомлен и соглашается с обновлением Программы. Актуальность новых версий/обновлений Программы отслеживается Пользователем самостоятельно на сайте Правообладателя.

Настоящее лицензионное соглашение может изменяться Правообладателем в одностороннем порядке, без предварительного уведомления Пользователя и без выплаты какой-либо компенсации в связи с этим. Указанные изменения в условиях лицензионного соглашения вступают в силу с даты их публикации, если иное не оговорено в соответствующей публикации.

Редакция 25.01.2024